

李彦宏:搜索引擎营销是最先进的营销

——百度“营销之道”全国巡讲下周开进南京

“百度的成功是因为我们为企业创造了新的商业需求,才能实现百度自己的高速发展。从全球范围看,互联网对企业的帮助,很大程度上是靠搜索引擎来实现的。搜索引擎营销已经成为企业营销最有效的手段。”这是百度CEO李彦宏4月28日在深圳举行的新

经济高峰论坛上的惊人论断。“互联网已经进入营销时代,互联网最大的营销价值就在于搜索引擎,搜索引擎解决了企业两大对外部门——市场部门和销售部门的效率提升问题,搜索营销确实能够给企业不断地带来产生定单的机会。”李彦宏进一步解释说。

越来越多的中国企业开始利用搜索引擎来提升营销效能。根据百度最新公布的2008年第一季度财报,已经有16.1万的企业客户在利用搜索引擎进行在线营销。该财报还显示,百度还保持了一个连续13个财季营收翻番的业绩。华尔街分析师指出:“虽

然经历春节前后的雪灾影响,百度仍能保持出色业绩,再一次展示了百度商业模式的可扩展性,也显示中国企业把百度视作推广产品和服务的在线营销平台。就互联网推广和在线营销而言,百度的营业收入已经超过其他竞争对手,成为中国当之无愧的网络营销

之王。”

李彦宏自信地表示,“目前对企业来说,搜索引擎营销是投入产出比最高的营销方式,这种效果是其他的传统营销方式所不能提供的。”

百度企业市场部总监舒迅也指出:“百度营销,可以帮助企业更好地了解客户、找到客户、赢得客户。百度营销给企业带来的是一场深刻却润物无声的营销革命,正在使千万家企业的营销效率和营销能力迈入一个前所未有的新高度。”

百度“营销之道”全国巡讲·南京

百度“营销之道”全国巡讲于下周二(5月13日)在南京举行,届时,百度营销专家将与南京企业家对话,共同探讨全球高通胀下的企业营销对策。有兴趣参加的南京市企业家可拨打咨询电话025-84793990。

百度营销,助途牛“搜”来滚滚财源

“网络营销很重要,搜索引擎就更不用说了,特别是百度,帮了我们大忙!”在旅游行业成为后起之秀的南京途牛旅游网市场主管陈晨,总结企业成功经验时高度评价了百度营销的作用。

途牛旅游网于2006年12月份成立,是由南京途牛科技有限公司运作的一家服务大众旅游,主要提供跟团旅游预定服务的web2.0旅游网站。

“虽然旅游行业是个传统行业,但我们这些创业团队都是网络出身,了解网络的优势。”正是出于这种“职业习

惯”,途牛旅游网在创业伊始就开始全面地应用网络营销。“我们首先想到的就是百度。我们有个理念,用就用最好的。百度在中国是最好的搜索引擎,用户多、市场占有率高、服务好。”陈晨介绍说。

用了百度竞价排名之后,实际的效果也出乎陈晨意料之外,“百度带来的效果确实很显著。目前我们的客源有60%-70%是来源于百度。是在其它几种网络营销方式里,成效最高的。”

陈晨还发现,百度营销可以直接捕捉用户的需求,让用

户的需求与企业所能提供的产品和服务进行精准匹配,从而给企业带来源源不断的销售线索和定单。

“现在顾客想要出去旅游的话,一定会先上网搜一下,找到自己比较满意的产品后通过进一步咨询,才会做出最后的选择。”陈晨解释道。

“途牛网正是看准了这一点,除了提供更有性价比的产品,也提供给顾客更便捷的购买方式。”陈晨还介绍道,途牛旅游网的产品中线路全面,价格透明,客户可以全年365天全天候地使用网络或电话进行预定。可以说,途牛

旅游网无论产品还是销售方式都更迎合了当今的消费潮流,更有竞争力。

顾客首先使用搜索引擎的习惯,使途牛网的订单成交率也相当高。“我们的客户白领比较多。他们经常上网,有一定的消费能力,而且对于网络交易的信任感更高。通过搜索而找来的,必定是对我们已经有初步了解并且很感兴趣的,因此来咨询的大多数都能成交。”

陈晨体会到了百度营销“坐等客户上门”的妙处。如今,途牛网的客户在网上跟销售人员聊聊天,或者打电话

咨询一下,就可以完成订单了,再不用像过去亲自到门店咨询那样的麻烦。陈晨笑说:“我们现在只要坐在公司里,就有大量客户上门了。”

百度帮助途牛“搜”来了滚滚财源。说起途牛网的业绩,陈晨还兴奋不已,“2007年是我们运营的第一年,没有积累没有品牌,仅仅靠我们比业界领先的营销理念,就取得了超过百万元的盈利。今年我们的成长更是突飞猛进,估计年底能接近千万元水平,相当于一个中等旅游公司的规模。”

由于百度在营销上给途牛带来的巨大推动,目前途牛已经将百度做为最主要的营销方式。据陈晨介绍,目前途牛网在百度投入的营销费用,占了总预算近一半的份额,传统推广方式花费的营销费用

仅占总投入的30%。“凭心而论,百度虽然用了我们近一半的营销费用,但是它巨大的市场占有率和良好的营销反馈机制,带来的实际营收效果却远远超过一半,因此还是非常划算的。”

眼下途牛网仅从事网络营销的员工就有50多人。而仅仅一年多前,整个公司的员工还不到20人。“虽然我们充满信心在不久的将来做成像春秋、中青旅那样的大型旅游公司。”

陈晨透露了公司的发展目标,“未来我们的业务还会向更多大中型城市扩张,我们充满信心在不久的将来做成像春秋、中青旅那样的大型旅游公司。”

业内快讯

联想

4月23日,联想在京召开了以“胜者·冠天下”为主题的服务器2008财年策略发布会,从市场渠道、产品研发、客户服务、奥运推广等方面对服务器业务进行了全方位战略部署。

会上,联想服务器宣布与微软缔结战略合作关系,双方将在市场营销、技术创新、产品合作等领域展开互补性合作,共推面向中小企业的“一站式”解决方案。同时,联想将多年来服务奥运的新技术和卓越品质下移,推出了“联想服务器T168奥运纪念机型”,并启动了面向中小企业的大型市场活动——“冠军计划”。

佳能

日前,为期3天的佳能“共生·感动”主题摄影作品展正式开幕。中国摄影家协会书记李前光、著名野生动物摄影师奚志农、佳能(中国)有限公司总裁小泽秀树以及佳能EOS形象代言人国际巨星成龙出席了开幕仪式。小泽总裁和成龙先生挥毫泼墨共写“共生·感动”四个大字,拉开了摄影展的序幕。

在中国摄影家协会、各大专业摄影媒体及环保与摄影相关民间团体等的大力支持下,此次影展共收集近百幅优秀摄影作品。展出作品内涵丰富,形式生动,涵盖了人文风情、自然景观等多重内容,从不同层面阐释对“共生”与“感动”的理解。整个展示区域根据作品的风格和内容,划分为天、人、风、雅、颂五个展区。摄影家们通过镜头用独具匠心的视角,将人与自然、人与社会、人与人和谐共生的美好景象呈现在大家面前,为观众提供了一次分享视觉盛宴,体味感动瞬间的大好机会。

佳能举办此次摄影展的初衷之一就是希望大家通过摄影展分享摄影给大家带来的快乐与感动,促进影像文化的发展与普及。

快报记者 徐勇

世界海拔最高的“网吧”诞生

华硕设立珠峰大本营 IT 服务区



2008年4月,“中国移动-华硕VIP接待站”正式在海拔5200米的“珠穆朗玛大本营”落成,该站由中国国家登山队战略合作伙伴华硕电脑与北京奥运会官方合作伙伴中国移动联合搭建而成,亦被称为“华硕珠峰大本营IT服务区”。服务区将为中国国家登山队及珠峰大本营工作人员在珠穆朗玛峰的全程活动中,提供信息技术支持及通讯服务。

5月份,中国国家登山队将执行圣火登顶珠峰展示的光荣使命,中国移动担负了重要的珠峰大本营网络通讯保障工作。作为国家登山队的战略合作伙伴,华硕电脑在去年就接到了为珠峰大本营IT服务区提供硬件设备及基础设施搭建的任务。同时,华硕也为中国移动设在海拔4900米的绒布寺媒体中心内的通讯站提供了相应的IT设备和技术支持。

经过数月努力和筹

备,今年3月份,华硕电脑选派的最优秀的技术人员就抵达西藏开展了前期筹备工作。华硕工程师克服了高原反应给身体带来的种种不适,在最艰苦的作业环境、最短的工程时间和最高水准的工程质量要求下,以过硬的产品和技术与中国移动的工作人员密切配合,顺利完成了服务区的建设工作。

在华硕珠峰大本营IT服务区内,华硕以其服务器、网络等产品构建了基础运行环境,并根据

登山队员及工作人员各自不同的使用特点和功能需求,提供包括易PC、台式机及华硕U2、U3、U6、F6、F9、Z37、VX3等不同型号的笔记本电脑以及易PC、板卡、服务器、网络产品、液晶显示器、散热器、光存储设备等,这些产品在使用过程中,均承受住了最严苛环境的挑战,功能运行完全正常。“华硕珠峰大本营IT服务区”被亲切地称作有史以来世界上海拔最高的“网吧”。

快报记者 徐勇



2008中国集团企业经营管理高层论坛在宁圆满成功



近日,在省国资委的大力支持下,由亚太最大的企业管理软件、ERP软件供应商——用友公司主办,IBM协办的“全球化集团管控、行业化解决方案、平台化应用集成——2008中国集团企业经营管理高层论坛”在南京成功举办。

作为2008年江苏地区规格最高的集团管理盛会:中国人民大学教授、博导张瑞君女士,集团管控资深顾问、客户代表纷纷到会,从集团管控理论、三化解决方案以及技术平台等角度,真正为与会嘉宾提供了一个理论充足,实践丰富,互动交流充分的交流平台。

基于市场需求和2000家中国集团客户应用的积累,用友NC集团管控解决方案以全球化的视野,建立了包括集团内控和风险管理、集团财务管理、集团资产管理、全面业绩管

理、集团人力资源管理和集团协同与门户六大方面的解决方案。用友NC发展10年来,根据高端业务行业运作经验,为不同行业客户设计解决方案;紧贴行业特点和需求,实现全生命周期客户经营策略与企业业务完美的融合,真正满足了客户个性化要求。

江苏地区已有近200家客户选择用友ERP-NC作为其集团管理平台:润雨集团、南钢集团、南京医药等知名上市公司,宝钢梅山有限公司、江苏国信集团、江苏交通控股集团、江苏新华发行集团、南京地铁、南京港口集团等国有大中型企业,江苏大亚集团、中脉集团、宏图三胞、金鹰集团等民营企业集团。用友ERP-NC已成为江苏地区集团企业信息化的首选。



E9 博客

“TCL 液晶新品激情体验之旅”

体验者:侯向煜

4月中旬当我获悉自己成为参加“TCL液晶新品激情体验之旅”的一员后,感到非常欣喜与幸运。

2000年初我结婚买的的第一台彩电就是TCL的HiD2990p高清电视。随着去年小宝宝的降生,在卧室添置一台液晶电视便提上了我今年的购物日程。当我从《现代快报》上看到“TCL液晶新品激情体验之旅”报名活动时,不禁怦然心动,立即拿起了电话。

4月30号,南京TCL电器销售有限公司的工作人员将一款L32E9的液晶电视送到了家中。机身在底座上可以左右转动,方便不同方位的人观看,体现了设计的周到和人性化。在机身的后面和侧面都留有信号的输入和输出接口,安装连接

时非常方便。安装的工作人员解释说,接线口的位置设置也是细心设计的,机身后方的接口可以将接线隐藏起来,避免产生凌乱的感觉;机身侧面的接口是方便壁挂时使用的。电视的操纵按键亦都放置在了机身的侧面,使得机身的正面看上去很简洁。操纵按键也与以往的机械式按键不同,是触摸式的,操作起来更加方便且不易损坏。很快电视就安装连接好了,开机后电视画面的色彩亮丽自然,人的肤色也很逼真。

